

两险合并,实施参保职工受益多

本报荣成8月7日讯(肖丽敏

唐秀月) 作为全国12个“两险”合并试点城市之一,7月1日起,威海市在全省独家启动生育保险和城镇职工基本医疗保险合并试点。试点后,实施参保职工受益多多。

今年7月,市生育保险和职工基本医疗保险合并实施试点工作正式开展。试点后,灵活就业人员的生育保险待遇得到保障。参加职工基本医

疗保险的在职职工、灵活就业人员同步参加生育保险。2017年以灵活就业形式参保的人员,年度内仍可按试点前政策参保缴费。

另外,参保职工生育医疗待遇和生育津贴的享受条件将进一步放宽。本着政策统一和惠民的原则,生育保险待遇享受条件按职工基本医疗保险的有关规定执行,由12个月调整为3个月。享受

条件的放宽,解决了部分缴费时间较短的参保职工生育待遇问题。

在生育津贴支付标准方面将按新规定执行。机关事业单位参保女职工产假工资仍按原渠道解决;其他参保女职工符合法律法规生育或者终止妊娠的生育津贴支付期限按照下列产假期限执行:正常生育的产假为98天;难产的,增加产假15天;生育多胞胎

的,每多生育1个婴儿,增加产假15天;怀孕未满4个月流产的产假15天;怀孕满4个月流产的产假42天。另外,根据《山东省人口与计划生育条例》规定,符合法律和条例规定生育子女的夫妻,除国家规定的产假外,增加产假60日,增加的产假视为出勤,工资照发,福利待遇不变。也就是说,增加的这部分产假工资由单位发放。

对于职工生育保险和职工基本医疗保险合并实施,使原来捉襟见肘的生育基金得到了巨大补充,为参保职工正常享受生育待遇和生育保险的健康持续发展提供了充足的基金储备。并对参保人群、缴费费率进一步规范,放宽了参保职工领取生育保险待遇的条件,生育保障水平得到极大提高,惠及人数也将越来越多。

荣成非遗助力大学生社会实践

本报荣成8月7日讯(邓英英)

近日,山东财经大学、山东大学等院校的大学生利用暑期,走进荣成市非遗保护中心,进行民俗文化调研活动。

调研内容主要集中在渔民开洋节、海草房、渔民号子、海参传统加工技艺、民间剪纸、荣成面塑等极具荣成沿海特色的非物质文化遗产项目上。通过采访非遗保护中心工作人员、与传承人面对面、参观剪纸工作室和非遗作品展等方式,

从非遗项目的历史渊源、项目内容、保护规划及发展前景等方面,做了全面而详尽的调查。

通过此次调研活动,让在校学生们领略了荣成民俗文化的动人风采,同时也让他们看到非物质文化遗产保护的重要意义和所面临的生存困境。大学生们在感慨之余,纷纷表示要实事求是地完成调研报告,为非物质文化遗产的传承和发展做出力所能及的贡献。

速读

日前,省发改委公布了2017年认定山东省工程实验室名单,山东达因海洋生物制药股份有限公司“山东省儿童药物制剂工程实验室”位列其中。达因儿童药物制剂工程实验室主要围绕儿童药物制剂研发,投资1500万元建设了经皮给药、矫味与掩味制剂技术、液体缓释技术研究等多个研发平台,旨在提升儿童制药研发能力和水平,促进我国儿童医疗健康服务产业发展。

张利琴

8月1日,荣成市人民医院组织职能科室各部门员工及部分党员集体收看“庆祝中国人民解放军建军90周年大会”,要深入学习领会习近平总书记的重要讲话精神,真正为老百姓提供优质高效的医疗健康服务保障,为祖国的繁荣昌盛作出自己应有的贡献。

王伟伟

近日,英语公益讲座在荣成市群众文化活动中心开班。中心聘请到哈工大(威海)教授、国家级英语赛事一等奖指导老师、山东省青年教师十佳教学能手、演讲、口才、辩论专业培训师——王丹老师,为小升初的孩子们免费讲授英语国际音标讲座。

邓英英

日前,省发改委下达了社会服务兜底工程2017年中央预算内投资计划,荣成市第二社会福利院被列入计划,获批预算内资金585万元。项目建成后,将进一步完善荣成市区、开发区、城西街道及周边四到六处乡镇的养老服务设施及环境,改善敬老院的医疗条件,健全了养老院的综合服务体系,为城西街道周边老年人的医疗、养护、康复提供可靠的保障。

袁艳 张利琴

7月28日,是世界卫生组织确定的第7个“世界肝炎日”。为了提高群众对肝炎的认识,维护群众的身心健康,荣成市人民医院在门诊大厅开展了以“规范检测治疗,遏

制肝炎危害”为主题宣传活动。

王伟伟

日前,荣成市人民医院组织了2016-2017年度进修医师汇报会,共11名外出进修医师汇报了他们在上级医院甚至是国外医疗机构的学习心得和学习的新技术、新理念,并对科室专业发展提出了建议和设想,明确了今后努力方向,促进了学习成果的转化和共享。

孙璐

为加强团员队伍先进性建设,强化团员先锋岗(队)典型示范引领作用,近日,团市委在市公安局交通警察大队一中队团支部开展了“不忘初心紧跟党走·青春建功团员先行”争创共青团员先锋岗示范活动。

王钰琳

8月5日、6日,荣成市群众文化活动中心暑期手工冰棍棒制作课火热开班。手工冰棍棒制作不仅能变废为宝,而且能让广大少年儿童们感受到动手创造所带来的满足感,丰富儿童的情感,提高审美情趣。

邓英英

为让更多家庭了解助学贷款的申请和还款程序,市教育局在职党员利用下班时间,在人员比较集中的三环辖区夜市上向居民讲解助学贷款政策,发放“大学生助学”宣传手册,使更多人能了解并受益该政策。

潘伟伟 邹锐

日前,南山社区对门前的台阶进行了无障碍设施改造,进一步优化社区无障碍环境,保障老年人、残疾人和其他社区居民来社区办理业务。

王蓓蓓

近日,德润社区开展了“小小心愿·我来点亮”活动,社区工作人员将收集的“微心愿”贴在“心愿树”上,组织辖区各单位的党员按照居民的“心愿”认领并帮助实现。

许肖艺

冒雨施工

8月1日,荣成市供电公司组织一线员工,开展35千伏古崖线43号—59号杆塔、线路迁移、改造工作。检修当天,现场突降阵雨,一线人员仍冒雨施工,确保按时完成全部工程任务,配合政府垃圾发电厂扩建工程建设。

韩天凯 张妍妮 摄影报道

荣成人民医院成功为88岁老人植入支架

本报荣成8月7日讯(常亚宁) 目前,荣成人民医院心内科成功为一名88岁高龄急性心肌梗死患者实施了急诊冠状动脉支架植入术,挽救了生命垂危的患者,为如此高龄的患者实施急诊冠脉支架植入术,在该院尚属首例。

据悉,老人突发急性下壁心肌梗死,情况危重,病情随时有恶化和猝死的可能。因患者发病时间短,有急诊冠脉支架植入指征。鞠衍松主任介绍,患者高龄、风险大、难度高,一般都会采取保守方法,但该方法死亡率较高,效果也不尽如人意。随着冠脉支架植入技术的

日益成熟,再加上病情危急,鞠主任决定冒风险为老人实施急诊冠脉支架植入术。

急诊冠状动脉介入手术是目前国际公认的治疗急性心肌梗死最安全、最有效的方法,手术创伤小、出血少,住院时间短,安全性高。由于患者88岁高龄,风险要比普通介入手术高很多。

一方面,患者年龄愈大,血管的弯曲度和脆度也会增大,这导致手术过程中导丝进入血管难度很大。另一方面,患者年龄大,手术面临的各方面风险更大,治疗过程中使用抗凝药物时很容易出现脑出血等并发症,要随时密切监测患者

病情发展并快速地完成手术。

在做好充分的准备工作后,院方启动了绿色通道,鞠衍松主任、王江涛副主任、导管室的医务人员马上到位。

目前,该患者经过医护人员的精心护理,手术恢复良好,胸痛症状已消除,已康复出院。

“我把生命托付给你,是对你的最大信任”。如今,高龄已不是介入治疗的绝对禁忌,为确保急诊冠心病介入治疗质量与患者安全,心内科在鞠衍松主任带领下24小时待命,以精湛的技术为更多高龄老人的健康保驾护航。

百日广场文化活动精彩不断

本报荣成8月7日讯(荣宣)

近日,由市委宣传部主办、寻山街道承办的“唱响价值观、共创文明城”百日广场文化活动在东方广场举行,为群众送上精彩的夏日文化大餐。

演出当晚,演员们为观众奉上了舞蹈、歌唱、小品、朗诵、魔术等众多节目。《盛世中国》

《红红的日子》反映了社会和生活的美好变化,《文明在身边》用群众喜闻乐见的形式宣传了文明理念,《军中绿花》歌颂了人民子弟兵保家卫国的情怀。精彩的演出博得现场观众阵阵掌声。

据了解,百日广场文化活动已在荣成市连续开展多年,

极大地丰富了人民群众的文化生活,成为荣成市群众文化活动的重要品牌。今年,百日广场文化活动主题为“唱响价值观、共创文明城”。

“唱响价值观、共创文明城”,旨在通过丰富多彩的文艺演出丰富群众精神文化生活、助推全国文明城市创建。目前,活动已举行数场,9月底结束。

在建工地加大汛期安全大检查

本报荣成8月7日讯(李振宇 鞠晓刚) 针对连日来的持续降雨,7日,荣成经济开发区组织执法人员深入辖区20多处在建工地进行检查,督导施工方全面落实防范措施,扎实做好汛期安全生产工作。

由于近期降雨比较频繁,工地存在积水、道路泥泞、护坡

坍塌等问题,施工方正组织人员进行整修,消除安全隐患。

执法人员对建筑施工现场的边坡、基坑、脚手架、施工用电等重点部位进行了拉网式排查,及时消除各类隐患。同时,要求施工方切实做好宿舍、工棚等各类临时设施、围墙的检查加固工作;做好安全用电及防雷

工作,对临时用电设施做好防雨措施;密切关注天气变化,合理安排工期和作息时间,制定切实可行的预警预防措施;加强汛期安全教育,切实提高作业人员的安全防护意识;严格落实汛期24小时值班制度和领导带班制度,落实好应急准备,确保在建工地安全度汛。